顯 現 後 最 末 主 日  丙 年
（ 大 齋 前 主 日 ）
祝 文
上帝啊，主獨生聖子受難之前，在聖山上顯出了祂的榮光：求主使我們靠著信心得見主臉上光輝的人，能夠得著力量去背負自己的十字架，並改變成為主從榮光到榮光的樣式；這都是靠著我們的主耶穌基督，聖子和聖父、聖靈，一同永生，一同掌權，惟一上帝，永無窮盡。  阿 們。 

第一節經課記載在        出 埃 及 記    34: 29 - 35
摩西手裏拿著兩塊法版下西乃山的時候，不知道自己的面皮因耶和華和他說話就發了光。亞倫和以色列眾人看見摩西的面皮發光就怕挨近他。摩西叫他們來；於是亞倫和會眾的官長都到他那裏去，摩西就與他們說話。隨後以色列眾人都近前來，他就把耶和華在西乃山與他所說的一切話都吩咐他們。摩西與他們說完了話就用帕子蒙上臉。但摩西進到耶和華面前與他說話就揭去帕子，及至出來的時候便將耶和華所吩咐的告訴以色列人。以色列人看見摩西的面皮發光。摩西又用帕子蒙上臉，等到他進去與耶和華說話就揭去帕子。 

這是主的話語
會眾：感謝上帝

今天指定的詩篇是:   詩  篇    99  請各位同讀
1
耶和華作王；萬民當戰抖！他坐在二基路伯上，地當動搖。

2
耶和華在錫安為大；他超乎萬民之上。

3
他們當稱讚他大而可畏的名；
他本為聖！

4
王有能力，喜愛公平，堅立公正，在雅各中施行公平和公義。

5
你們當尊崇耶和華─我們的上帝，在他腳凳前下拜。他本為聖！

6
在他的祭司中有摩西和亞倫；
在求告他名的人中有撒母耳。



他們求告耶和華，他就應允他們。

7
他在雲柱中對他們說話；他們遵守他的法度和他所賜給他們的律例。

8
耶和華─我們的上帝啊，你應允他們；

你是赦免他們的上帝，
卻按他們所行的報應他們。

9
你們要尊崇耶和華─我們的上帝，在他的聖山下拜，



因為耶和華─我們的上帝本為聖。
顯 現 後 最 末 主 日  丙 年
第二節經課記載在       哥林多後書  3:12 — 4:2
我們既有這樣的盼望，就大膽講說，不像摩西將帕子蒙在臉上，叫以色列人不能定睛看到那將廢者的結局。但他們的心地剛硬，直到今日誦讀舊約的時候，這帕子還沒有揭去；這帕子在基督裡已經廢去了。然而直到今日，每逢誦讀摩西書的時候，帕子還在他們心上。但他們的心幾時歸向主，帕子就幾時除去了。主就是那靈，主的靈在哪裡，那裡就得以自由。我們眾人既然敞著臉得以看見主的榮光，好像從鏡子裡返照，就變成主的形狀，榮上加榮，如同從主的靈變成的。我們既然蒙憐憫，受了這職分，就不喪膽。乃將那些暗昧可恥的事棄絕了；不行詭詐，不謬講上帝的道理，只將真理表明出來，好在上帝面前把自己薦與各人的良心。
這是主的話語。   
會眾：感謝上帝

福音    牧師說：主耶穌基督的聖福音，記載在 :  
路 加 福 音   9: 28 – 36, (37 - 43a)
                 會眾：願榮耀歸於主基督
彼得承認耶穌為基督上帝，約有八天之後，耶穌帶著彼得、約翰、雅各上山去禱告。正禱告的時候，他的面貌就改變了，衣服潔白放光。忽然有摩西、以利亞兩個人同耶穌說話；他們在榮光裏顯現，談論耶穌去世的事，就是他在耶路撒冷將要成的事。彼得和他的同伴都打盹，既清醒了，就看見耶穌的榮光，並同他站著的那兩個人。二人正要和耶穌分離的時候，彼得對耶穌說：夫子，我們在這裏真好！可以搭三座棚，一座為你，一座為摩西，一座為以利亞。他卻不知道所說的是甚麼。說這話的時候，有一朵雲彩來遮蓋他們；他們進入雲彩裏就懼怕。有聲音從雲彩裏出來，說：這是我的兒子，我所揀選的，你們要聽他。聲音住了，只見耶穌一人在那裏。當那些日子，門徒不提所看見的事，一樣也不告訴人。
[第二天，他們下了山，就有許多人迎見耶穌。其中有一人喊叫說：“夫子！求你看顧我的兒子，因為他是我的獨生子。他被鬼抓住就忽然喊叫；鬼又叫他抽風，口中流沫，並且重重地傷害他，難以離開他。我求過你的門徒把鬼趕出去，他們卻是不能。”耶穌說：“噯！這又不信又悖謬的世代啊，我在你們這裡，忍耐你們要到幾時呢？將你的兒子帶到這裡來吧！”正來的時候，鬼把他摔倒，叫他重重地抽風。耶穌就斥責那污鬼，把孩子治好了，交給他父親。眾人都詫異上帝的大能。]
福音讀畢，
牧師說: 這是主的福音                 

                         會眾: 願讚美歸於主基督  。
